PrUESHL DSBF-C, £F4 1S0 15552, SiF ik

FESTO




PrUESHL DSBF-C, #F4 15015552, HiE ik

FERE
Y
IN
150 Bl
A
o BRAUEHL, FFA1S0 15552
O%F I3 % 344 19 150 6431, DIN 1SO

6431, VDMA 24 562,
NF E 49 003.1 Fl UNI 10290)

o URRHEREL AT A, BT
i ZHEEREE WSS, £
BT R AR TR
ATCIE X

o T TAFERMAER, Wb
IR s s B (1B
RS > 31)

o T ZAEGT L]
o T A R
o =g T it
- PGEunh: PSR G
- PPS G sy A I 1
Zhgnp
- PPV G i AT I 45
Zhgnp

TH:Zk, BT PPS G

SHBEELE, oG AR

SCRLR AT ok

FRUERE, ARG
IS0 15552

BRI ERF G RL,
MBI A SR B, A
PRI R AMEAL [1] #EAT
HEHER.

VARG R, SR
RBZZRAEHRA, H:

FESTO

o SRBHALT S ARG, TR
B BRI B IRAETY

o IRAERARS, RiFEWE

o ZAEMEST 2, WMHTILTE
P35 X

ol BT TTR, W SURIIAL
ki

NSF-H1 e 8 TRk AR
BHE TS5
(RRYE A3), RIBEFR s np
PR 3 BT A T B B A
o, AR,

. B
o 3l

o Tl
o il



h:?ﬁﬁﬁi[ DSBF-C, ﬁé} ISO 15552, Eiﬁiﬁ'ﬁ FESTO
B
BT 5 RGP B R R
ik bk eS|
—x L e W R I, W IR R R R
o BRI R R IR RGBSR, SRR 3, H 9 RrE
Pk FRE s,
SRS R
U cmdsd TR IR, 380 TRl T Aeia 2, 447 ves o o 2k Fe
© SgtiE, TG,
SRS R
T XU i AT T 9 S ) 0 AT 1147 AR I B J1E 7 LA, 0 T
—— SEHNHPY P
F UL AT -

TU TR

HRJETER 0 ... +120 °C
IR A TR B 8 s RN AR AN A A FDA BLRE.

T I 2 B

TR BT -40 ... +80 °C
IR A TR B 8 s RN AR AN A A FDA BLRE.

T4 e B

TR EETER 0 ... +150 °C

J
* T3
J

L Yo AT R B PROR T T 2 PE o

‘;a'_ﬂjp‘ BT, A Y SN,

- o . A2 T B PRUR T TR 2 -

2ﬁ4i:i]3. LR PRV S T RN BN A BOF, B TR, IR
RERA

g A3 T B PRUR T JE L

©n W RERT I M 2 B U, % SR AR A

ST A B AR AR B 1 1, RED RS K I 5
- E NKIEER -

WL R IREE ZE AT




FRYEST DSBF-C, £F4 15015552, HigHk FESTO

7 fih L L Y
Ttk -7 LR BE e o (Fy
i
i B
B #T
) &
E Bk o
53 z w
[mm] [mm] T F P | PPS PPV
e
DSBF-... 32,40, 50, 63,80, |[1..2800
100, 125
| | | | |
DSBF-....L 32,40, 50, 63,80, |[1..2800
100
- | | | |
DSBF-...-U 32,40, 50, 63,80, [1..2800
100, 125
- | | | |




FESTO

FTwES

HELGES I

HEHI

TYLERY

2 TR B
R R

R
R R

BEAENEY
R R

0 05T+ 0
EREHER

2o 08+ ™ 0~
EREHER

20021+ 0
EREHER

iRFET

PrUESHL DSBF-C, #F4 15015552, HiE ik

7 it T A B
e

EX4

A3

A2

Al

T4

T3

T

U, fEEREE S

-U

oL, R

DSBF-...

-L

DSBF-...
DSBF-...
DSBF-..
DSBF-...
DSBF-...



FESTO

PrUESHL DSBF-C, #F4 15015552, HiE ik

SHEI T




FrifE S DSBF-C, 4150 15552, Sigdk FESTO

SMECH— Y

TR

- [ESTL] = H79/Internet

(1] MZEzegpt JAF BRI o 22
CRHNC

[2] Bz zesdf - TR g 22
CRFNG - A BUE R34 DADB B AR FHAE R AR 35 I

(3] Hhhzespt - ATHRBUR D, 5EH5 % CRINZG 41 &8 A 23
CRZNG - A BUE R34 DADB B AR FHAE R AR 35 I

EETEA FAT H 2 4 CRING 23
CRLNZG

(5] MUEHF2cElt iRR S 24
SNCB- ... -R3

l6] MUH-H FAT R 2L SNCB- .. -R3 24
CRLNG

7] MEF SCBSELAE — T P Eh 24
CRSG

BEEST T ARk AR 24
CRSGS

o] #ETFA o JHT I G ZE A E 29
SMT-C1 o PEIT T R ZBAEAL AR R TR L

0] LR o AT 23 B FF 55 CRSMT-8M 29
SMB-8-C o G M LB AL AR R T

(1] BEHEFE JHF RS ZE T 007 1 29
CRSMT-8M

2] %k FATF 8 w5 B IR 31
DAMD

EEERT AL iRRLR R 31
CRGRLA

4] PedmBk ATl 30
NPQH/CRQS/CRQSL

[5] PWBERE - BPRE (R, BEMER) RZZMATREA, FRITE kS R ER |25
DADB - AT S0 TE ZEFF A AT O B

6]  E X AT FATFAMAR 7 70 A7 B i 22 24

CRFK




WRYES L DSBF-C, £F471S0 15552, BiHEE FESTO
RIS
DSBF C 32 |- ]300 - | PPV A [-] N3
HE
WUEREL, S
g i)
C | 5 it e
BRI
- b
L kR
M {6 5 18 L By
| @ [mm] |
| #7722 [mm] |
THERF
- — 3
T XU I ZE AT
T EFFIRLR
- HMBLL
F PYIRAL
Zp
P 79 B P 2 B
PPS i I B e
PPV P i ] I B e

Az B R

A | 3815 3 T O )
i

- 150 15552

N3 FR 150 15552




PrUESHL DSBF-C, #F4 15015552, HiE ik

BS54

15

FESTO

T1

rifE

T1

0..+120°C

T3

=40 ... +80°C

T4

0..+150°C

bl K KR el

T

Al

A 32 1 5 i

A2

T8 o 2

A3

T el TAE

BRHNE

T

EX4

I12GD

IESEE L

..E

|1m500mm

I RMRES AT

L

[1..70mm

e RN T

R

BRI




WHES T DSBF-C, ¥4 15015552, ik FESTO
HBASH
e DIN —‘
P o vDMA P
EE|— ; g Q
W o
O uk R
PPS 4 1 32..125mm o ‘ ’
THEATRE | r
J%E: 1..2800 mm ﬁ@ ' &
PPV ZZj ? www.festo.com.cn
FEHERSH
itz @ 32 40 50 63 80 100 125
KO GYs GYa GYa G3/8 G3/8 G G
T FFIRLL M10x1.25 [M12x1.25 [M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
itk
DSBF-... [mm] 1..2800
DSBF-...-...E [mm] 1..2000
DSBF-...-..L [mm] 1..2000
iR T %€
THEFF
L f
TAER XU
Zh
DSBF-...-P 3 S ol R 2 A
DSBF-...-PPS ST IR B e
DSBF-...-PPV P s ily B IR 1 B o
S KE
DSBF-...-PPV [mm] 17 [19 [22 22 31 31 45
AL F JE R IR G R
SN i PR
LA
BRNE %3




WHES T DSBF-C, ¥4 15015552, Bk FESTO
BARSH
THEFIRSE &4
it @ 32 | 40 | 50 |63 | 80 100 125
TAEA B 4525, ¥4 150 8573-1:2010 [7:4:4]
TAE/ 565 B & 3T Wl R A A R TAE (RUG IRZHEH A 5 TAE)
TAEEN
DSBF-... [bar] 06..12 04..12 02..10
DSBF-...-L/-UD [bar] 025..12 02..12 |o.15 .12 |0.1 .12 01..10
DSBF-...-T3/-A2 [bar] 1..12 1..10
DSBF-...-A3 [bar] 1.5..12 1..12 [06..12 06..10
WY
DSBF-... l°q] -20..+80
DSBF-...-L/-A1 l°q] 0..+80
DSBF-...-T1 l°q] 0..+120
DSBF-...-T3 l°q] -40 ... +80
DSBF-...-T4 l°q] 0..+150
DSBF-...-EX4 l°q] -20 ... +60
ERF LY FF B il v 75
Tift )65 1o 4% 4 CRCY) 3
1) HEE AR < 500 mm
2 2 vh PPS/PPV I, B T2 whsti il Ab.
) PEREBEE I TAE
3) B {5 E www.festo.com/sp = Fi T ICAY.
4)  CRC3: TG54, 3, 45 & Festo 940 070k5HE
TEAF AR A ARG TR B P AE 9. P T Ah B TT BTE P B4 5 T ERBEak S, IR0 BB, TR T 2 T A ol T a5
ATEXY)
Bl 4R 0 R -20°C = Ta = +60°C
CENIE (ZWEHAH]) TF B K S B R 45 4 (ATEX)
ATEX B2, T 112G
Bk, AT cT4
ATEX BR800, HTHE Il 2D
Bikgka, HATHE ¢ T120°C
1) JEREMHPERY ATEX A GE
J1 [N] FopaE R D]
Hife o 32 40 50 63 80 100 125
6 bar i} JIR B ME, i 483 754 1178 1870 3016 4712 7363
6 bar I SIS A, R 415 633 990 1682 2721 4418 6881
Zom i B oK bl R
DSBF-... 0.4 07 1.0 1.3 1.8 2.5 33
DSBF-...-L/-U/-T1/-T3/-T4 02 035 0.5 0.65 0.9 1.25 1.65
2 X Eperm, Vperm.  VFJHMP L RE
VF o g Vperm. = Minminse T Mioad Eperm. AR EfERE
Mintrinsic #5307 (WBh8%)
M oad BEE M
BV R Migad = m ~ Mystrinsic

V2




WRYES L DSBF-C, £F471S0 15552, BiHEE FESTO
HBASH

HE (g

itz @ 32 40 50 63 80 100 125
DSBF-...

PEmEE, omm TR 472 778 1241 1803 3131 4551 6928
MHmm s, 410 mm 1772 28 40 58 65 95 106 163
Bz, ommirkE 108 204 363 460 800 1045 2245
Bk, & 10 mm i7EE 9 16 25 25 39 39 63
DSBF-...-T

PEmEE, omm TR 588 962 1574 2166 3714 5239 7767
MHmm &, 410 mm 1772 35 53 83 89 136 146 226
Bz, ommirkE 179 338 611 714 1282 1561 3084
Bk, & 10 mm i7RE 18 32 50 50 78 78 126

¥
il

EF’E%&I
T AT A EAEN
3 %R, B2
L f R R Ry
- THEMEE MG
DSBF-... TPE-U (PUR) A~ R 3 (0 R inf S2 K A AR k7))
DSBF-...-L/-U/T1/-T4/-A1 FPM
DSBF-...-T3 TPE-U (PUR) (& A TG )
DSBF-..-A3 UHMW-PE
g B
DSBF-... TPE-U (PUR)
DSBF-...-U-/T1/-T4/-A1 FPM
DSBF-...-T3 TPE-U (PUR) (& A TG )
ZEup i
DSBF-... POM
DSBF-...-T1/-T3/-T4 B
AR B g T
DSBF-... RoHS &3
DSBF-...-L/-U/-T1/-T3/-T4/-A1/-A3 5 TR T o O




FRUESHL DSBF-C, 45415015552, 55k FESTO
BARSH
BARMIE ) Fq 5 TSR LIRER
K- % FH EH
2000 2000
10005 1000 5
N L

| 100 RNt o 100N
Z N E = = === =
| B <= e 2 = Y e R S —

10 TR~ T ™. - 10 I B i N-~_E_‘——

NENA s
1 1
0 400 800 1200 1600 2000 0 500 1000 1500 2000
[[mm] [ [mm]
3 32 —eememenen @80/100 3 32 ——enenenes @80/100
———— - @40 —_—— 3125 —— - @40 ——— 125
——— J50/63 ——— J50/63
S i B RN
T B/ IMTRE DL T ¥ 0 1 SERN R TT R E
L.
WAL T % SMT-C1
X %o 32 40 50 63..125
F/MTRE X [mm] |18 17 13 10
AN~ Al
N—=—H =\
okl
(1]

R {1 SMB-8-C 353 FF & CRSMT-8M
X fif @ 32..125

H /MR X [mm] (10
9

}

™

a




PrUESHL DSBF-C, #F4 15015552, HiE ik

FESTO

CAD #H %% = www.festo.com.cn

BARSH
R~
ZJ+
A WH L8+
L2 PL VA
L7 PL
VD EE
| m
V| Bl @ C? -
= EIM A, | Vo) o P
WV @ -
22| |1 BT
: 1 == 2
= - 2]
G
@80..125
{ {
71
BG
@125
PL

X

TG

C]

N\
X~

%)
&
%m
&

=
(m]

H1

m

+ = MILAEATR

UikIRZ, NG, H
T =AUl

PR, HT IR
(OA=%Z 20



WHES T DSBF-C, ¥4 15015552, Bk FESTO
HBASH
(%) A B BG E EE G H1 )2 3
16}
[mm] -0.5 d11 min. +0.5 -0.2 +0.2 +0.1 +0.1
32 22 30 16 45 GYB 28 5 5.7 5.3
40 24 35 16 54 GYa 33 5 8 4
50 32 40 16 64 GYa 33 5 10.4 5.5
63 32 45 16 75 G35 405 5 12.75 6.3
80 40 45 17 93 G338 43 5 12.5 8
100 40 55 17 110 GY2 48 5 13.5 10
125 54 60 20 136 GY2 44.7 5 13 8
(%) KK L2 L3 L7 L8 MM PM RT TG
16}
[mm] max. +0.4 +0.1 +0.3
32 M10x1.25 18_02 5 6.5 94 12 19.5 M6 32.5
40 M12x1.25 213 02 5 7.5 105 16 22.5 M6 38
50 M16x1.5 26.8_02 5 9.5 106 20 22.5 M8 46.5
63 M16x1.5 2702 5 9 121 20 27.5 M8 56.5
80 M20x1.5 34.2_¢7 - 11 128 25 30 M10 72
100 M20x1.5 38_0.2 7.5 138 25 31.5 M10 89
125 M27x2 45.5 03 - 10 160 32 22.5 M12 110
(%) VA VD WH Z) =Gl =2 =3 =C4
[mm] +0.5 +2.2 +1.8
32 4_0- 10 25 119.1 10 16 6 4
40 4_gy 105 28.7 133.9 13 18 6 4
50 4_gy 11.5 35.6 141.8 17 24 8 4
63 4_gy 15 35.9 157.1 17 24 8 4
80 4_gy 15.7 45.4 173.6 22 30 6 4
100 4_gy 19.2 49.3 187.5 22 30 6 5
125 6-03 205 64.1 225 27 41 8 5




FRYEST DSBF-C, £F4 15015552, HigHk FESTO

HARSH

RoF - IRER CAD #2254 = www.festo.com.cn
T DU 2T
() —
;NN @ N
\J —I_I_ W @ \J
WH L8+ v = AR
ZM++ ++ = 2x TAEAFRE
Fo R AERT, AL
T1
AF
T2
_— - - E un
o)X =
© (] ] YA TIN, TE9EH
LY 9| || S PR,
- R TR AT
' © LG} | I R 4 TR
“ @ © J T,
A2
A2+WH
AL . =LA
oL I B S AT
X
X =
© [} | L aw
. 2 9 || YATRATITH, 1 EH
P
A1 AM




WHES T DSBF-C, ¥4 15015552, Bk FESTO
BARSH

%} Al A2 AM AF D1 KF
[mm] max. max. -0.5

32 35 500 22 12 6.4%02 M6
40 24 12 8.4%0,2 M8
50 70 32 16 10.5+0:2 M10
63 32 16 10.5+0:2 M10
80 40 20 13+0.1 M12
100 40 20 13+0.1 M12
125 54 32 17+0.1 M16
%} KK L8 T T WH 7 M
[mm] +0.4 +0.2 +2.2 +1.8 +1
32 M10x1.25 94 16 2.6 26 119.1 146.1
40 M12x1.25 105 16 3.3 28.7 133.9 164.8
50 M16x1.5 106 21 4.7 35.6 141.8 179.8
63 M16x1.5 121 21 4.7 35.9 157.1 195.4
80 M20x1.5 128 26.5 6.1 45.4 173.6 221
100 M20x1.5 138 26.5 6.1 49.3 187.5 238.8
125 M27x2 160 40 8 65 225 290




FRYEST DSBF-C, £F4 15015552, HigHk FESTO

HARSH

TTREE
i @ i PPS - Pidimi H < s up PPV - it n] S B up
A- A B A- A B

[mm] [mm] s ®Me irs mHE

FEAT

32 25 1778834 DSBF-C-32-25-PPSA-N3-R 1773752 DSBF-C-32-25-PPVA-N3-R
40 1778835 DSBF-C-32-40-PPSA-N3-R 1773753  DSBF-C-32-40-PPVA-N3-R
50 1778836 DSBF-C-32-50-PPSA-N3-R 1773754 DSBF-C-32-50-PPVA-N3-R
80 1778837  DSBF-C-32-80-PPSA-N3-R 1773755 DSBF-C-32-80-PPVA-N3-R
100 1778838  DSBF-C-32-100-PPSA-N3-R 1773756  DSBF-C-32-100-PPVA-N3-R
125 1778839  DSBF-C-32-125-PPSA-N3-R 1773757 DSBF-C-32-125-PPVA-N3-R
160 1778840  DSBF-C-32-160-PPSA-N3-R 1773758 DSBF-C-32-160-PPVA-N3-R
200 1778841 DSBF-C-32-200-PPSA-N3-R 1773759 DSBF-C-32-200-PPVA-N3-R
250 1778842  DSBF-C-32-250-PPSA-N3-R 1773760 DSBF-C-32-250-PPVA-N3-R
320 1778843  DSBF-C-32-320-PPSA-N3-R 1773761 DSBF-C-32-320-PPVA-N3-R
400 1778844  DSBF-C-32-400-PPSA-N3-R 1773762 DSBF-C-32-400-PPVA-N3-R
500 1778845 DSBF-C-32-500-PPSA-N3-R 1773763  DSBF-C-32-500-PPVA-N3-R

40 25 1779431 DSBF-C-40-25-PPSA-N3-R 1774259 DSBF-C-40-25-PPVA-N3-R
40 1779432  DSBF-C-40-40-PPSA-N3-R 1774260 DSBF-C-40-40-PPVA-N3-R
50 1779433  DSBF-C-40-50-PPSA-N3-R 1774261 DSBF-C-40-50-PPVA-N3-R
80 1779434  DSBF-C-40-80-PPSA-N3-R 1774262 DSBF-C-40-80-PPVA-N3-R
100 1779435 DSBF-C-40-100-PPSA-N3-R 1774263 DSBF-C-40-100-PPVA-N3-R
125 1779436  DSBF-C-40-125-PPSA-N3-R 1774264  DSBF-C-40-125-PPVA-N3-R
160 1779437  DSBF-C-40-160-PPSA-N3-R 1774265 DSBF-C-40-160-PPVA-N3-R
200 1779438  DSBF-C-40-200-PPSA-N3-R 1774266 DSBF-C-40-200-PPVA-N3-R
250 1779439  DSBF-C-40-250-PPSA-N3-R 1774267 DSBF-C-40-250-PPVA-N3-R
320 1779440 DSBF-C-40-320-PPSA-N3-R 1774268 DSBF-C-40-320-PPVA-N3-R
400 1779441  DSBF-C-40-400-PPSA-N3-R 1774269 DSBF-C-40-400-PPVA-N3-R
500 1779442  DSBF-C-40-500-PPSA-N3-R 1774270  DSBF-C-40-500-PPVA-N3-R

50 25 1780283  DSBF-C-50-25-PPSA-N3-R 1775258 DSBF-C-50-25-PPVA-N3-R
40 1780284 DSBF-C-50-40-PPSA-N3-R 1775259 DSBF-C-50-40-PPVA-N3-R
50 1780285 DSBF-C-50-50-PPSA-N3-R 1775260 DSBF-C-50-50-PPVA-N3-R
30 1780286 DSBF-C-50-80-PPSA-N3-R 1775261 DSBF-C-50-80-PPVA-N3-R
100 1780287 DSBF-C-50-100-PPSA-N3-R 1775262 DSBF-C-50-100-PPVA-N3-R
125 1780288 DSBF-C-50-125-PPSA-N3-R 1775263 DSBF-C-50-125-PPVA-N3-R
160 1780289  DSBF-C-50-160-PPSA-N3-R 1775264  DSBF-C-50-160-PPVA-N3-R
200 1780290  DSBF-C-50-200-PPSA-N3-R 1775265 DSBF-C-50-200-PPVA-N3-R
250 1780291 DSBF-C-50-250-PPSA-N3-R 1775266 DSBF-C-50-250-PPVA-N3-R
320 1780292  DSBF-C-50-320-PPSA-N3-R 1775267 DSBF-C-50-320-PPVA-N3-R
400 1780293  DSBF-C-50-400-PPSA-N3-R 1775268 DSBF-C-50-400-PPVA-N3-R
500 1780294  DSBF-C-50-500-PPSA-N3-R 1775269 DSBF-C-50-500-PPVA-N3-R

63 25 1780905 DSBF-C-63-25-PPSA-N3-R 1776043 DSBF-C-63-25-PPVA-N3-R
40 1780906 DSBF-C-63-40-PPSA-N3-R 1776044  DSBF-C-63-40-PPVA-N3-R
50 1780907 DSBF-C-63-50-PPSA-N3-R 1776045 DSBF-C-63-50-PPVA-N3-R
30 1780908 DSBF-C-63-80-PPSA-N3-R 1776046 DSBF-C-63-80-PPVA-N3-R
100 1780909  DSBF-C-63-100-PPSA-N3-R 1776047 DSBF-C-63-100-PPVA-N3-R
125 1780910  DSBF-C-63-125-PPSA-N3-R 1776048 DSBF-C-63-125-PPVA-N3-R
160 1780911 DSBF-C-63-160-PPSA-N3-R 1776049 DSBF-C-63-160-PPVA-N3-R
200 1780912  DSBF-C-63-200-PPSA-N3-R 1776050 DSBF-C-63-200-PPVA-N3-R
250 1780913  DSBF-C-63-250-PPSA-N3-R 1776051 DSBF-C-63-250-PPVA-N3-R
320 1780914 DSBF-C-63-320-PPSA-N3-R 1776052 DSBF-C-63-320-PPVA-N3-R
400 1780915 DSBF-C-63-400-PPSA-N3-R 1776053  DSBF-C-63-400-PPVA-N3-R
500 1780916  DSBF-C-63-500-PPSA-N3-R 1776054 DSBF-C-63-500-PPVA-N3-R




PrUESHL DSBF-C, #F4 15015552, HiE ik

HARSH

THRBAR
it @ fife

[mm] [mm]

PPS — sy H JH 1 B nh
A- A B

PPV — iy BT JH 15 B vh
A- A B

FESTO

TRT_ 0

TRT WY

HAR

80 25

1781061 DSBF-C-80-25-PPSA-N3-R

1778429  DSBF-C-80-25-PPVA-N3-R

40

1781062 DSBF-C-80-40-PPSA-N3-R

1778430  DSBF-C-80-40-PPVA-N3-R

50

1781063 DSBF-C-80-50-PPSA-N3-R

1778431  DSBF-C-80-50-PPVA-N3-R

80

1781064 DSBF-C-80-80-PPSA-N3-R

1778432  DSBF-C-80-80-PPVA-N3-R

100

1781065 DSBF-C-80-100-PPSA-N3-R

1778433  DSBF-C-80-100-PPVA-N3-R

125

1781066 DSBF-C-80-125-PPSA-N3-R

1778434  DSBF-C-80-125-PPVA-N3-R

160

1781067 DSBF-C-80-160-PPSA-N3-R

1778435 DSBF-C-80-160-PPVA-N3-R

200

1781068 DSBF-C-80-200-PPSA-N3-R

1778436  DSBF-C-80-200-PPVA-N3-R

250

1781069 DSBF-C-80-250-PPSA-N3-R

1778437  DSBF-C-80-250-PPVA-N3-R

320

1781070 DSBF-C-80-320-PPSA-N3-R

1778438  DSBF-C-80-320-PPVA-N3-R

400

1781071 DSBF-C-80-400-PPSA-N3-R

1778439  DSBF-C-80-400-PPVA-N3-R

500

1781072  DSBF-C-80-500-PPSA-N3-R

1778440  DSBF-C-80-500-PPVA-N3-R

100 25

1782823 DSBF-C-100-25-PPSA-N3-R

1782253 DSBF-C-100-25-PPVA-N3-R

40

1782824 DSBF-C-100-40-PPSA-N3-R

1782254 DSBF-C-100-40-PPVA-N3-R

50

1782825 DSBF-C-100-50-PPSA-N3-R

1782255 DSBF-C-100-50-PPVA-N3-R

80

1782826 DSBF-C-100-80-PPSA-N3-R

1782256  DSBF-C-100-80-PPVA-N3-R

100

1782827 DSBF-C-100-100-PPSA-N3-R

1782257 DSBF-C-100-100-PPVA-N3-R

125

1782828 DSBF-C-100-125-PPSA-N3-R

1782258 DSBF-C-100-125-PPVA-N3-R

160

1782829 DSBF-C-100-160-PPSA-N3-R

1782259 DSBF-C-100-160-PPVA-N3-R

200

1782830 DSBF-C-100-200-PPSA-N3-R

1782260 DSBF-C-100-200-PPVA-N3-R

250

1782831 DSBF-C-100-250-PPSA-N3-R

1782261 DSBF-C-100-250-PPVA-N3-R

320

1782832 DSBF-C-100-320-PPSA-N3-R

1782262 DSBF-C-100-320-PPVA-N3-R

400

1782833  DSBF-C-100-400-PPSA-N3-R

1782263 DSBF-C-100-400-PPVA-N3-R

500

1782834 DSBF-C-100-500-PPSA-N3-R

1782264 DSBF-C-100-500-PPVA-N3-R

125 25

1792953  DSBF-C-125-25-PPSA-N3-R

1785012 DSBF-C-125-25-PPVA-N3-R

40

1792954  DSBF-C-125-40-PPSA-N3-R

1785013  DSBF-C-125-40-PPVA-N3-R

50

1792955  DSBF-C-125-50-PPSA-N3-R

1785014  DSBF-C-125-50-PPVA-N3-R

80

1792956  DSBF-C-125-80-PPSA-N3-R

1785015 DSBF-C-125-80-PPVA-N3-R

100

1792957 DSBF-C-125-100-PPSA-N3-R

1785016  DSBF-C-125-100-PPVA-N3-R

125

1792958  DSBF-C-125-125-PPSA-N3-R

1785017 DSBF-C-125-125-PPVA-N3-R

160

1792959  DSBF-C-125-160-PPSA-N3-R

1785018 DSBF-C-125-160-PPVA-N3-R

200

1792960 DSBF-C-125-200-PPSA-N3-R

1785019  DSBF-C-125-200-PPVA-N3-R

250

1792961 DSBF-C-125-250-PPSA-N3-R

1785020 DSBF-C-125-250-PPVA-N3-R

320

1792962 DSBF-C-125-320-PPSA-N3-R

1785021 DSBF-C-125-320-PPVA-N3-R

400

1792963  DSBF-C-125-400-PPSA-N3-R

1785022 DSBF-C-125-400-PPVA-N3-R

500

1792964  DSBF-C-125-500-PPSA-N3-R

1785023  DSBF-C-125-500-PPVA-N3-R

T EER

B RSk i FL IR
i = 21




WHES T DSBF-C, ¥4 15015552, ik FESTO
BARSH

TSRS

i @ i PPS - Pidimi H < s up PPV - it n] S B up

A- A B R A- A B R

[mm] [mm] ity mMy ity e

A ARE TR

32 1..2800 1778516 DSBF-C-32-..-PPSA-N3-R 1772262 DSBF-C-32-..-PPVA-N3-R
40 1..2800 1779309 DSBF-C-40-..-PPSA-N3-R 1774182 DSBF-C-40-..-PPVA-N3-R
50 1..2800 1779742 DSBF-C-50-..-PPSA-N3-R 1774418  DSBF-C-50-..-PPVA-N3-R
63 1..2800 1780600 DSBF-C-63-..-PPSA-N3-R 1775324  DSBF-C-63-..-PPVA-N3-R
80 1..2800 1780945 DSBF-C-80-..-PPSA-N3-R 1778184  DSBF-C-80-..-PPVA-N3-R
100 1..2800 1781567 DSBF-C-100-..-PPSA-N3-R 1781598  DSBF-C-100-..-PPVA-N3-R
125 1..2800 1792703 DSBF-C-125-..-PPSA-N3-R 1784637  DSBF-C-125-..-PPVA-N3-R
- § - um

B RS i FL IR

> 21




PRUES L DSBF-C, £F471S0 15552, BiH¥: FESTO
TR - B
RE
s 32 40 50 63 80 100 125 &0 [RAY A
v
R
By 45 570077 |570078 (570079 |[570080 [570081 |570082 (1755169
iRk i GE bR L DSBF DSBF
7R S5 B R -C -C
[OTiet Tt TR ]
TR e [t
e 5 18 S By (1] M |
[RE [mm]| 32 [ 40 [ 50 63 80 100 [125 |
it [mm]f1..2800
—
[O]f 7% ZE 4T — iy
XU 1 ZEAT T
THEFFIRSORA HMRZL
B F |
[mEER ISR PRPEDE N2 P e
P H I8 Eh g (3] -PPS
e R R R 2L -PPV
AL FriEuR Sy e 3| A A
b 54150 15552 -N3 -N3
(O i v el BRI 220 - +80 °C |
i i 2 3 0 .. +120 °C T
-40 ... +80 °C T3
0..+150°C T4
Hh % 5 YR A 2 Ji
25T B2 B (5] A1
Tl it 2% A2
JAT LIt LA (5] A3
WK B A IE A
Il 2GD - EX4
T 6 ZEFF [mm][1 ... 500 (6] -..E
I BRI FEAT [mm]|1...35 [1..70 [6] -..L |
T 1 i ke YR n CE
LU AiE T T,T1, T3, T4,A1,A2, A3 and EX4 T1, T3, T4 AT AL A2, A3, EX4
F AEAT L A1, A3 AT EX4
PPS AE AT 11,73, T4, AL [6] ..E,..L I RATFFAN 2,000 mm
TR

[DsSBF

=T -T - - 1= -1 "-m

M - -r -



FRYEST DSBF-C, £F4 15015552, HigHk FESTO

BHF

PR 2234 CRHNC XA+
XS AU AO
ok a n
B il . - @/%@
R BRI 2 8% ©S e )
&Y ¢ N &
i 3 |5 @ T 9=
T g | |[< =
Q\\ o, — \~—11 . T
~ | SA+ _ ] a8
TR
L us
+ = TR
R RTS8 545
@ AB AH AO AT AU SA TR us XA Xs | cred HE iRs WEd
@
[mm] [g]
32 7 32 6.5 4 24 142 32 45 1431 | 46 |4 139 176937  CRHNC-32
40 10 36 9 4 28 161 36 54 | 1619 | 52.7 |4 188 176938  CRHNC-40
50 10 45 9.5 5 32 170 45 64 | 173.8 | 62.6 |4 341 176939  CRHNC-50
63 10 50 | 125 5 32 185 50 75 | 189.1 | 62.9 [4 424 176940 CRHNC-63
80 12 63 15 6 41 210 63 93 | 2146 | 804 |4 810 176941 CRHNC-80
100 14.5 71 17.5 6 41 220 75 110 | 2285 | 843 |4 990 176942 CRHNC-100
125 16.5 | 90 22 8 45 250 90 131 | 270 | 102 [4 1920 176943 CRHNC-125

1) CRC4: TIPS, 4, 45 fFesto 940 07045k
T AT B A ARG T R 0. R R i T A i, G UnAE B S T AT b, WSS, AR 06 TC 1 A I — R TR S W,
2)  ATEXAHL

Y2225 CRING R
FB
Tfj*ﬂr: g ) Im} Im ) ‘@
BEAeWN - _g ‘ | n 1 g | @ @
A0 RS IR A - 21 R
s D ol E— | (O]
FAERR 3 1IN, ASRE S A0 \_- T )
{45 DADB 414t ., 1t o )
W MF B
o= + = MTAEA
R RTS8 545
%) E FB MF R TF UF W ZF CRCY LNy iIRs WEd
%)
[mm] (g]
32 45 7 10 32 64 80 16 1291 |4 220 161846  CRFNG-32
40 54 9 10 36 72 90 18.7 1439 |4 291 161847  CRFNG-40
50 64 9 12 45 90 110 23.6 153.8 |4 526 161848  CRFNG-50
63 75 9 12 50 100 120 23.9 169.1 |4 680 161849  CRFNG-63
80 93 12 16 63 126 150 29.4 189.6 |4 1508 161850  CRFNG-80
100 110 14 16 75 150 175 333 2035 |4 2054 161851  CRFNG-100
125 132 16 20 90 180 210 45 245 |4 3787 185363 CRFNG-125

1) CRC4: TPl AE4, 4, 45 fFesto 940 07045k
T LA B A ARG T R 0. R R e i T A i, G A B S AT b, WSS, A TR 06 TC 1 A I — R TR B M,
2)  ATEXAHL




FRYEST DSBF-C, £F4 15015552, Bk FESTO

BHF

HA 2 CRING L ™ T
I m m | ini : =
N
T’E*ﬂf: . fan) fa\ @KF\\ 'B'gz
i &5 & G\ e
R AR 4 . | i SR ©) %
\ | 53 XH TK 2 |
. I ¥ —— - r 1
. =" 3 % ; XL+ | a3
FAfERIR S BN, SRR SR i L5
#4714 DADB 4 &4 A, 5
+ = TR
RO FIiT#4d%
%) Q a3 D) TK TL ™ uw XH XL |[ReD | ER s e
%)
[mm] e9 (g]
32 71 86 12 16 12 50 45 18 127.1 |4 150 161852  CRING-32
40 87 105 16 20 16 63 54 18.7 | 143.9 |4 285 161853  CRZNG-40
50 99 117 16 24 16 75 64 23.6 | 153.8 |4 473 161854  CRZNG-50
63 116 136 20 24 20 90 75 23.9 | 169.1 |4 687 161855 CRING-63
80 136 156 20 28 20 110 93 314 | 187.6 |4 1296 161856  CRZNG-80
100 164 189 25 38 25 132 110 303 [ 2065 |4 2254 161857  CRZNG-100
125 192 217 25 50 25 160 131 40 250 |4 3484 185362  CRING-125
1) CRC4: MHEMRAELL 4, FFAFesto 940 07045HE
TEAF AR A R IGT B PR AE . B 0 T I A B, A £ A ATl SR N3, 06 7 U 7 100 TR 70— A48 3 1 it
2) ATEXEH
H#l3% B CRINZG . .
Oy ) z
B A\
o w oy (B
St < - =
AE RIS LI \'Y () l - -
( K 0]
= ' P R 2 e
\J/. .\\J I, =z
TH
uL
RO FIiT48d%
%) CR FK FN FS H1 HB NH TH UL | creY ik PTHRE mE
%) %) %)
[mm] D11 0.1 H13 £0.2 (]
32 12 15 30 105 15 6.6 18 32 46 |4 205 161874  CRLNZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 |4 323 161875  CRLNZG-40/50
63, 80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 |4 435 161876  CRLNZG-63/80
100, 125 25 25 50 16 24.5 14 28.5 50 75 |4 739 161877  CRLNZG-100/125

1) CRC4: TPl AE4, 4, 45 fFesto 940 07045k
T LA B A ARG T R 0. R R e i T A i, G UnAE B S T AT b, WS, AR TR 06 TC 1 A I R TR B W,




PafE <L DSBF-C, #F41S0 15552, ZiH ¥t FESTO
(iRl
MBSt SNCB-R3 = =
¥ X%
w q
. ' =
PR} ‘ ! e
JE%R, WRPERZ % 1
AP BRI UK 2 i . )
UB FL
XC+
+ = TR
RO FIiT#4d%
For & (B EK FL L MR UB XC CRCY g s e
%)
[mm] H14 e8 +0.2 h14 [g]
32 26 10 22 13 8.5 45 1411 |3 100 176944  SNCB-32-R3
40 28 12 25 16 12 52 158.9 |3 151 176945  SNCB-40-R3
50 32 12 27 16 12 60 168.8 |3 228 176946  SNCB-50-R3
63 40 16 32 21 16 70 189.1 |3 371 176947  SNCB-63-R3
80 50 16 36 22 16 90 209.6 |3 632 176948  SNCB-80-R3
100 60 20 41 27 20 110 2285 |3 986 176949  SNCB-100-R3
125 70 25 50 30 25 130 275 3 1776 176950  SNCB-125-R3

1) CRC3: T4, 3, 45 fFesto 940 07045k

JEAF AR A BRI R LRE 1. TN IL I B S TR BEB S AR, TR A T, DR T R A A i I S SR

TR - e
#k |2 iy mE
XUH-25 37 JBE CRING
32 161840  CRLNG-32
@‘\ 40 161841  CRLNG-40
Q% 50 161842 CRLNG-50
63 161843  CRLNG-63
80 161844  CRLNG-80
100 161845  CRLNG-100
125 176951  CRLNG-125
IR - WHEFM L, Rk, W HARZH > Internet: piston rod attachment
|2 lirtes  we |2 lirtes Wy
LAl CRSGS WHH CRSGY
NE 195582 CRSGS-M10x1,25 5 |22 13569  CRSG-M10x1,25
@ " (%0 195583  CRSGS-M12x1,25 @ 40 13570  CRSG-M12x1,25
50, 63 195584  CRSGS-M16x1,5 50, 63 13571 CRSG-M16x1,5
80, 100 195585  CRSGS-M20x1,5 80, 100 13572 CRSG-M20x1,5
125 195586  CRSGS-M27x2 125 185361  CRSG-M27x2
F % H 7 BT CRFK
32 2305778  CRFK-M10x1,25
40 2305779  CRFK-M12x1,25
50, 63 2490673  CRFK-M16x1,5
80, 100 2545677  CRFK-M20x1,5

1) ATEXA ML




WHES T DSBF-C, ¥4 15015552, Bk FESTO
(iRl
BB 7% DADB
FEHERSH
712 DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
SEL R AR AT [mm] 10 ... 500 10 ... 500 10 ... 500 10 ... 500 10 ... 500 10 ... 500
E- JEN 38 1T RS
GEANE [i9=3
(RS KA. BEE. T WAE. B (D Internet: Wi A 5D
R E? °q] -10.. +80
B 41 55 4 IP54
Tift g o 4% 4 CRCY) 3
1) HEBLCE £ DADB fii ]
2) PEREHEE ALY T A
3)  CRC3: M REMhEE4, 3, 45 &rFesto 940 070F5HE
TEAF LR A ARG T B P AE 0. P T Ab AT BTE P B4 5 T RS ak S, S IR0 BB, TR TE T A ol T o 5K
oy
1 T P
P
ﬂg B W
(> = (2] 8t PR
=i VAT THRE
. . i TR
T [5] #ek PR
- OWp T8
PR B AN S LI
RoHS &3
Hi (g
712 DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
A7 #E [mm]
10 ... 50 29 42 71 69 99 124
51..125 41 56 91 89 127 152
126 ..175 52 68 105 103 140 165
176 ... 250 66 85 129 127 193 218
251 ... 300 79 100 147 145 231 255
301 ... 350 92 115 166 164 268 293
351..375 92 115 167 165 259 284
376 .. 425 104 129 185 183 296 321
426 .. 475 117 144 204 202 334 359
476 ... 500 117 144 205 203 324 349




PrUESHL DSBF-C, #F4 15015552, HiE ik

BHF

TREEvSIERE IKNXR

FESTO

WOUE RGN RS WeBCE AL B E LB B A
HBi LA SRR R, AAUEE R EERTERERMRERE
R AMEAL (1] #5157 puE, WADUT RS T
HESAHER. KELATRE S MHEREE KT,
i1 P14 |
1.2 1.2
1 <. 1 S R T =
w 08 <~ w 038 Bl
E 06T r—1= == = El 06 =
> 04 e T s o e e iy > 04 = e —
0.2 0.2
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1[m] 1[m]
@ 32/50/63 —-—-— & 80/100 @ 32 memeeenes @ 50/63
——— 40 ——— 40 —-—-— & 80/100
A SEKEMYGERSL, RATEAMEL
£ - HEE %) SE M el Bk
JE ML 25 R JH R i A [mm] (mm] R )
23k, 32,40 8 186109  QS-GY&-8-1
WAl AR, X SRR 578376  NPQH-DK-G18-Q8-P10
fIRATHR B 578362 NPQH-D-G18-S8-P10
50, 63, 80, 100 12 186350 QS-GV4-12
578344  NPQH-D-G14-Q12-P10
578366 NPQH-D-G14-S12-P10




PadE <L DSBF-C, #F41S0 15552, ZiF ¥t FESTO
(iRl
R+ CAD #H %% E = www.festo.com.cn
D2
_|EE
)
T ] _
L | Ll | ()L
@ I | =
i I ] e
@ ? O
( L1 A2+
WAz = AR

%) 32 40
e A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 [ A2D D1 D2 EE L1 L2 WH-+A2
[mm] max. max.
10 ... 50 29 55 28 56.7
51..125 47 73 43 71.7
126 ..175 61 87 56 84.7
176 ... 250 80 106 72 100.7
251 ... 300 9% 122 86 114.7

38 14 GlY8 12.9 5.4 46 14 GYs 16.3 5.4
301 ..350 112 138 100 128.7
351..375 114 140 101 129.7
376 .. 425 130 156 115 143.7
426 .. 475 145 171 130 158.7
476 ... 500 147 173 131 159.7
%) 50 63
v A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 [ A2D D1 D2 EE L1 L2 WH-+A2
[mm] max. max.
10 ... 50 28 63.6 28 63.9
51..125 46 81.6 46 81.9
126 ..175 56 91.6 56 91.9
176 ... 250 73 108.6 73 108.9
251 ... 300 86 121.6 86 121.9

57 17 G4 22.35 7 57 17 GV 22.4 7
301 ... 350 97 132.6 97 132.9
351..375 105 1406 105 140.9
376 .. 425 116 151.6 116 151.9
426 .. 475 126 161.6 126 161.9
476 ... 500 134 169.6 134 169.9
%) 80 100
v A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2D D1 D2 EE L1 L2 WH-+A2
[mm] max. max.
10 ... 50 25 70.4 25 743
51..125 37 82.4 37 86.3
126..175 49 94.4 49 98.3
176 ... 250 62 107.4 62 1113
251 ... 300 74 119.4 74 1233

93 17 G4 28 4 93 17 GV 28 4
301 ... 350 86 131.4 86 135.3
351..375 87 132.4 87 136.3
376 .. 425 98 143.4 98 147.3
426 .. 475 110 155.4 110 159.3
476 ... 500 111 156.4 111 1603

1) BRSPS T AR (KT ZEFT) .




FRYEST DSBF-C, £F4 15015552, HigHk FESTO

BHF

WHER - BYERPE

WRRMTHRBERTE, Bg  FTRPUETERETHERTS T8/
XA BN I ZE AT (T 5% LG EAT AT DA RIS IR fE UL

ARG ..E) > 21, BUHHRER: DSBF-C-32-320-PPV-A-N3-..E-R
X EAESIR AT (TR -
112 mm
i UL P 52 8 05 A XY
DSBF-C-32-320-PPV-A-N3-112E-R
FAR R S0 P
DADB-V6-32-5301-350
LS WLE R E SHELSH WLE R E
%] ik R, HiTss e %) ik R, H|iTses M5
FE TE
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
32 10..50 29 553271 DADB-V6-32-S10-50 40 10..50 28 553291  DADB-V6-40-S10-50
51..125 47 553273 DADB-V6-32-S51-125 51..125 43 553293  DADB-V6-40-S51-125
126 ..175 |61 553275 DADB-V6-32-S126-175 126 ..175 |56 553295 DADB-V6-40-S126-175
176 ..250 |80 553277 DADB-V6-32-S176-250 176 ..250 |72 553297 DADB-V6-40-S176-250
251..300 |96 553279 DADB-V6-32-S251-300 251..300 |86 553299 DADB-V6-40-S251-300
301..350 (112 553281 DADB-V6-32-S301-350 301..350 (100 553301 DADB-V6-40-S301-350
351..375 [114 553283  DADB-V6-32-S351-375 351..375 [101 553303  DADB-V6-40-S351-375
376 ...425 (130 553285 DADB-V6-32-S376-425 376 ...425 [115 553305 DADB-V6-40-S376-425
426 ... 475 (145 553287  DADB-V6-32-S426-475 426 ... 475 (130 553307 DADB-V6-40-S426-475
476 ..500 (147 553289  DADB-V6-32-S476-500 476 ..500 (131 553309 DADB-V6-40-S476-500
50 10..50 28 553311 DADB-V6-50-S10-50 63 10..50 28 553331 DADB-V6-63-S10-50
51..125 46 553313  DADB-V6-50-S51-125 51..125 46 553333  DADB-V6-63-S51-125
126 ..175 |56 553315 DADB-V6-50-S126-175 126 ..175 |56 553335 DADB-V6-63-S126-175
176 ..250 |73 553317 DADB-V6-50-S176-250 176 ..250 |73 553337 DADB-V6-63-S176-250
251..300 |86 553319  DADB-V6-50-S251-300 251..300 |86 553339  DADB-V6-63-S251-300
301..350 (97 553321 DADB-V6-50-S301-350 301..350 (97 553341 DADB-V6-63-S301-350
351..375 [105 553323  DADB-V6-50-S351-375 351..375 [105 553343  DADB-V6-63-S351-375
376 ...425 [116 553325 DADB-V6-50-S376-425 376 ...425 [116 553345 DADB-V6-63-S376-425
426 ... 475 (126 553327  DADB-V6-50-S426-475 426 ... 475 (126 553347  DADB-V6-63-S426-475
476 ..500 (134 553329  DADB-V6-50-S476-500 476 ..500 (134 553349  DADB-V6-63-S476-500
80 10..50 25 553351  DADB-V6-80-S10-50 100 10..50 25 553371 DADB-V6-100-S10-50
51..125 37 553353  DADB-V6-80-S51-125 51..125 37 553373 DADB-V6-100-S51-125
126 ..175 |49 553355 DADB-V6-80-S126-175 126 ..175 |49 553375 DADB-V6-100-S126-175
176 ..250 |62 553357 DADB-V6-80-S176-250 176 ..250 |62 553377 DADB-V6-100-S176-250
251..300 (74 553359  DADB-V6-80-S251-300 251..300 (74 553379 DADB-V6-100-S251-300
301..350 |86 553361 DADB-V6-80-S301-350 301..350 |86 553381  DADB-V6-100-S301-350
351..375 (87 553363  DADB-V6-80-S351-375 351..375 (87 553383  DADB-V6-100-S351-375
376 ...425 (98 553365 DADB-V6-80-S376-425 376 ...425 (98 553385 DADB-V6-100-S376-425
426 ... 475 |[110 553367 DADB-V6-80-S426-475 426 ... 475 |[110 553387 DADB-V6-100-S426-475
476 ..500 [111 553369 DADB-V6-80-S476-500 476 ..500 [111 553389  DADB-V6-100-S476-500




FrifE S DSBF-C, 4150 15552, Sigdk FESTO
(iRl
TR - A s
(e irts e
@ JHT K630 I 5% CRSMT-8M 238 7E 331 | 1806790 SMB-8-C
IREAE - BEE R, BT THEM, @ AR S > Internet: smt
‘ff%ﬁfc ‘ﬁé&ﬁﬁtﬂ ‘Eﬁiﬁu HEgRKE |1y ®S
(m]
PNSE N TR PNP s, 3. 5.0 574380 CRSMT-8M-PS-24V-K-5,0-OF
HRH T s, 3.4 10.0 574381  CRSMT-8M-PS-24V-K-10,0-OF
i3k m8x1, 3 & 03 574383  CRSMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
i3k M12x1, 3 4t 03 574382  CRSMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12
IR - Bk, AT TR, @K AR S > Internet: smt
‘ff%ﬁfc ‘ﬁé&ﬁﬁtﬂ ‘Eﬁiﬁu HgRKE |1y ®S
(m]
H T A o5
”’ ZEIETHL L PNP s, 3.4 5.0 571339  SMT-C1-PS-24V-K-5,0-OF
llfo‘ 3% M8x1, 3 £ 03 571342  SMT-C1-PS-24V-K-0,3-M8D
/! i3k M12x1, 3 4t 03 571341  SMT-C1-PS-24V-K-0,3-M12
TTREIRE - s RS ¥ > Internet: nebu
O, Zm O, A HEgRKE |1IRy ®S
(m]
&V B AR, M8x1, 3 & g Pt 3% 2.5 541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334  NEBU-M8G3-K-5-LE3
HAIAGRE, M12xa, 5 4 g Pt 3% 2.5 541363  NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364  NEBU-M12G5-K-5-LE3
B AHE, mM8x1, 3 & g Pt 3% 2.5 541338  NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341  NEBU-M8W3-K-5-LE3
HARAEE, m12x, 54 g Pk, 3% 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370  NEBU-M12W5-K-5-LE3




PrUESHL DSBF-C, #F4 15015552, HiE ik

BHF

FESTO

TR - RaE Bk HARZ % > Internet: quick star
N o) Hig s #ME puv
[P0 | SR (]
LAY
GYs 6 RAENGEN 14.1 1366257 NPCK-C-D-G18-K6 1
& 8 13.4 1490383  NPCK-C-D-G18-K8
GYa 8 28.85 1691701 NPCK-C-D-G14-K8
10 32.9 1489336  NPCK-C-D-G14-K10
Gy 10 51.15 1489614  NPCK-C-D-G38-K10
Gl 4 W, SR, RN 6.3 578338  NPQH-D-G18-Q4-P10 10
@ 6 9.2 578339  NPQH-D-G18-Q6-P10
8 11.9 578340  NPQH-D-G18-Q8-P10
GV 6 13.1 578341  NPQH-D-G14-Q6-P10
8 14.1 578342  NPQH-D-G14-Q8-P10
10 17.5 578343  NPQH-D-G14-Q10-P10
68 8 206 578345  NPQH-D-G38-Q8-P10
10 22.7 578346  NPQH-D-G38-Q10-P10
GlA 10 35.4 578349  NPQH-D-G12-Q10 1
12 37.1 578350  NPQH-D-G12-Q12
& RYB 6 AW, RN IATRE 9.9 162862  CRQS-Y&-6 1
@%}Nﬂ 8 12 162863 CRQS-%68
) RV4 8 18 162864  CRQS-Y4-8
10 22 162865  CRQS-V4-10
RY8 10 29 162866  CRQS-34-10
12 37 162867  CRQS-3s-12
RYa 12 55 162868  CRQS-12-12
16 59 162869  CRQS-14-16
WA
\ Gl 4 W, SR, RN 6.2 578374  NPQH-DK-G18-Q4-P10 |10
6 9.1 578375  NPQH-DK-G18-Q6-P10
8 12.8 578376  NPQH-DK-G18-Q8-P10
GV 8 14.4 578377  NPQH-DK-G14-Q8-P10
10 18.6 578378  NPQH-DK-G14-Q10-P10
G¥s 12 28.2 578379  NPQH-DK-G38-Q12-P10
WA
. Gl 4 W, R, RN 16.3 578280  NPQH-L-G18-Q4-P10 10
6 19.3 578281  NPQH-L-G18-Q6-P10
8 22.2 578282  NPQH-L-G18-Q8-P10
GV 6 22.4 578283  NPQH-L-G14-Q6-P10
8 25.8 578284  NPQH-L-G14-Q8-P10
10 33.1 578285  NPQH-L-G14-Q10-P10
G¥B8 8 36.7 578287  NPQH-L-G38-Q8-P10
10 38.2 578288  NPQH-L-G38-Q10-P10
GlA 10 42.6 578291  NPQH-L-G12-Q10 1
12 66.3 578292  NPQH-L-G12-Q12
Rig 6 AW, RN IATRE 19 162872  CRQSL-Y8-6 1
8 26 162873  CRQSL-14-8
RY4 8 30 162874  CRQSL-V4-8
10 42 162875  CRQSL-%4-10
RY8 10 49 162876  CRQSL-3%-10
12 65 162877  CRQSL-3%-12
RYa 12 85 162878  CRQSL-15-12
16 99 162879  CRQSL-1%-16




PrUESHL DSBF-C, #F4 15015552, HiE ik

BHF

WHER - BRRE, mESR

FESTO

RS H > Internet: tubing

iR
% A2 T FK A R AT i 52 PLN
YA AR A R 2 N ]E PFAN
WIER T A, ok PUN-H
TIREIR - B YRR HARSH > Internet: crgrla
AT e i is  #ME
[P JAT Pk [g]
GlY/8 CRQS/CRQSL/CRQST, HL R IIOE A S5 454K 37.8 161404  CRGRLA-Y5-B
@ [ Quick Star 71.6 161405  CRGRLA-Y4-B
G38 126.9 161406  CRGRLA-38-B
GYa 262.3 161407  CRGRLA-Y2-B
TR - 3k, WA
2 ZES CRCY W s med pu?)
(8]
W 32,40 AN 3 6.5 1355016 DAMD-PS-Mé6-12-R1 4
WW 50, 63 3 14 650121  DAMD-PS-M8-16-R1
W 80,100 3 23 1355026 DAMD-PS-M10-16-R1

1) CRC3: T4, 3, 45 &Festo 940 07045k

JEAFRUR A BRI AL RE 1. TN LI B S T FRBEB S AR, RIS A T, DR T R A A i R I SR,

2)
3) ATEXA L




	标准气缸DSBF-C，符合ISO 15552，易清洗
	主要特性
	产品范围概览
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据
	订货数据– 模块化产品

	附件
	脚架安装件CRHNC
	法兰安装件CRFNG
	耳轴安装件CRZNG
	耳轴支座CRLNZG
	双耳环安装件SNCB-R3
	安装元件
	活塞杆附件，耐腐蚀、耐酸
	波纹管保护套DADB
	安装组件
	接近开关
	连接电缆
	快插接头
	塑料气管，标准外径
	单向节流阀
	堵头，耐腐蚀



